



ZAGYVAREKASI DAMJANICH JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

5051 Zagyvarékas, Alkotmány út 20.
Telefon: (56) 540-026
Fax: (56) 540-037
e-mail: iskola@zagyvarekas.hu

Web: <http://iskola.zagyvarekas.hu>

A Zagyvarékas Damjanich János Általános Iskolában a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrend

2020/2021

*(készült az EMMI intézkedési terve alapján, mely visszavonásáig, ill.
módosításáig marad érvényben)*

Hivatalos információ helye :OH honlap, Tanévnyitó 2020 aloldal

	feladat	megvalósítás módja	kérdés	felelős
1	Felkészülés a nevelési évre, tanévkezdés Fertőtlenítő takarítás	az NNK ajánlását figyelembe véve, a pontokon végig haladva kell elvégezni	légkondi tisztítás rágcsálóirtás megtörtént!	Faragóné Mónika Intezető-helyettes Intézményvezető
2	Az intézménylátogatása, rendezvények 2.1 Szülők tájékoztatása arról, hogy csak egészségesen jöhet a gyermek az	2.1 Központi tájékoztatás alapján 2.3, 2.6. - A tanulóknál legyen maszk , annak viselése azonban a tanterekben nem kötelező . Közösségi terekben azonban szükséges lehet! -A keveredés megakadályozására minden osztály az osztálytermében marad, ill. bontás esetén állandó terembe mennek. A 4.sz. teremben a hátsó bútorokat át kell rendezni, ill. ki kell hozni , így téve lehetővé a szétültetést. - Csoportbontás csak 2., 3.o., 7.o., 8.o.-ban - Az osztályterekben állandó ülésrend!(alap –haladó csoport figyelembe vétele) - Tízórainál az étel ne érintkezzen a paddal! - papírszalvéta használata	2.3, 2.6 - 2.o., és 3.o. esetében elég kicsi a terem! - Terembeosztás: 2.o- 12+10 3.o. 8+ lenti	

<p>iskolába, ill. mi a teendője, ha korona.vírus gyanú merül fel. 2.3, 2.6. Osztályt eremben laza elhelyezése a tanulóknak. Ne keveredjenek a tanulók.</p> <p>2.4 Közösségi terekben a csoportosulás megakadályozása</p> <p>2.5 Csengetési rend</p>	<p>-2.4 Lehetséges helye a becsengetéskor: Fontos, hogy az osztályok kellő távolságban sorakozzanak, és egyszerre csak egy osztály induljon be az iskolába. Azok az osztályok, melyek a 12,11, 7, 6 termekben vannak- a hátsó ajtón vonuljanak fel és le. A 8,9, 10, 5,4,2 termekben a büfével szembeni ajtón közlekedjenek.</p> <p>- WC használat kézmosásnál- 2 tanulónál több nem tartózkodhat a wc-ben fent, lent 4 fő. - Kerülni kell a nagyobb tömegeket megmozgató, zárt térben tartott rendezvényeket.- helyette: iskolarádió, online műsorok</p> <p>2.5 A csengetési renden nem változtatunk.</p>	<p>7.o. 2+fél emelet 8.o. 4+11 - Felmerülő probléma: info órák, kémia, fizika Javaslat: info órák ebéd után (8.o. vmi bontáson gondolkodni k..) 8.o. esetében a 11.es teremben lehet a fizika, kémia</p> <p>büfé előtt (ha lesz büfé) pontok ragasz</p>
---	--	---

<p>2.7,2.8 Testneve lés óra</p>	<p>2.7 - Minél tovább szabad levegőn kell tartani az órákat - A használt eszközöket fertőtleníteni kell. - A tornatermi öltözők állandó szellőztetése, a vizesblokk, asztalok, padok fertőtlenítése szünetekben. - A tornateremben szellőztetés. - A gyakorlatok meghatározásánál figyelni arra, hogy szoros testi kontaktus ne legyen. - Egyszerre 2 osztály ne legyen a tornateremben, öltözőben.</p>	<p>tása a köre- ideállh at, ha lesz büfé ... WC haszná lat 2.7</p>	
<p>2.9 Gyakorl ati képzés</p>	<p>2.9 Használt eszközök fertőtlenítése (rajz, technika, info)</p>	<p>2.9 Ki fertőt lenít? takarít ónő</p>	
<p>2.10 Nagy rendezv nyek</p>	<p>2.10 Ezekre külön eljárásrendet készítünk, a mindenkori előírásokat figyelembe véve (pl. tankönyvosztás)</p>		
<p>2.11 Kirándul ások</p>	<p>2.11 Nem tervezünk most kirándulásokat!!!</p>	<p>2.11 Mi lesz a Határt alanull al?- nem lesz</p>	
<p>2.12 Szülői értekezle</p>	<p>2.12 Online szülőik, fogadó óra 1.o, 8.o.-ban meg kell szervezni!</p>	<p>2.12 Hogya n? Ezt</p>	

	t, fogadó óra		elő kell készít eni...- messe nger, facebo ok, zoom,		
3	Egészsé ügyi szempo ntból biztonsá gos környez et kialakít ása	<p>3.1 A bejáráshoz kaptunk kézfertőtlenítő készüléket. Aki bejön idegen, az fertőtlenítse a kezét! A gyerekek naponta többször mossanak kezét- (papírtörölő, vírusölő fertőtlenítő) Étkezés előtt-után: lenti mosdóban a lenti termekben lévő</p> <p>3.4 Az alapvető higiéniai szabályokról adjunk tájékoztatást (köhögési etikett, zsebkezdő használata)</p> <p>3.5 Naponta többször</p>	<p>3.1 A bejáráshoz kaptunk kézfertőtlenítő készüléket. Aki bejön idegen, az fertőtlenítse a kezét! A gyerekek naponta többször mossanak kezét- (papírtörölő, vírusölő fertőtlenítő) Étkezés előtt-után: lenti mosdóban a lenti termekben lévő</p> <p>3.4 Az osztályfőnöki órák (más órák) címében ez jelenjen meg. Első nap az osztályfőnöki órákon valósuljon meg a kisfilm levetítése, https://www.youtube.com/watch?v=guTr4vpFr_4&feature=youtu.be&fbclid=IwAR09WZ3dHOxEoXLMJAKiDaAyB0YNXAzvuyIza5iMlyqBUcZu794BRrB6HWQ, házi rend kiegészítésének ismertetése</p> <p>3.5 A vizes blokk takarítása, fertőtlenítése minden óra után. A kilincsek/villanykapcsolók áttörése naponta többször.</p>	Étkezés előtt- után? fent kicsi a mosdó	

<p>fertőtlenítés a sokszor használt helyeken</p> <p>3.6 Szellőztetés</p> <p>3.7 Eszközök, játékok fertőtlenítése</p>	<p>A padok áttörése délelőtt legalább a 1. és a 3. szünetben: :6,7,5,4,2,- takarítók. Az alsó tagozatban minden szünetben- a ped. asszisztensek Délutáni takarításnál mindenhol.</p> <p>3.6 A termekben nyitott ablakoknál tanítunk! (időjárás függvényében) De az első és/vagy hátsó ablak mindig legyen nyitva. A szünetekben a hetesek feladata, hogy minden ablakot nyissanak ki 5 percre! - A folyosókon tanórák alatt történjen meg a szellőztetés- takarítók.</p> <p>3.7 Szaktanár, pedagógiai asszisztens besegít a fertőtlenítésben.</p>		
<p>4. Étkezés re vonatko</p>			

	<p>zó szabályok</p> <p>4.1 Étkezés helyének tisztasága</p> <p>4.2 Kézmosás</p> <p>4.3 Keveredés és ne legyen étkezés során</p>	<p>4.1 Felhívni a konyha figyelmét erre. Megtörtént az egyeztetés az élelmezés vezetővel, és a jegyzőnővel. Ebédeltetés beosztása is megtörtént.</p> <p>4.2 Evés előtt –után</p> <p>4.3 Csúsztatott ebédeltetés- egyszerre egy-egy osztály legyen benn az ebédlőben. Megvalósult a beosztással.</p>	<p>Ötlet a megvalósításra:</p> <p>alsó 1.szűnetben egyen, felső 2.szűnetben, így a szünetekben a tumultus is csökken.</p>	
7	<p>Iskola egészségügyi ellátás szabályai</p> <p>7.1 Szűrővizsgálatok</p> <p>7.2 Védőnői vizsgálatok</p>	<p>7.1 Meg kell tartani- fokozott figyelemmel!</p> <p>7.2 Az osztályok keveredésének megakadályozásával kell megszervezni.</p>		
8	<p>Tanulói hiányzások kezelése</p>	<p>8.1 Orvosi igazolás kell arról, hogy milyen betegsége miatt veszélyeztetett a tanuló vírusfertőzés szempontjából- csak ebben az esetben számít igazoltnak a hiányzása.- ekkor online kapja a feladatokat.</p>		

	8.1 Veszélyeztetett csoport	A veszélyeztetett csoportba tartozó tanuló szülői nyilatkozat+ orvosi igazolás esetén választhatja az online oktatást.		
9	Teendők beteg gyermek esetén	Itt konkrét előírások vannak, ezt kell követni. Orvosi igazolással jöhet csak a gyermek!!! Elkülönítő szoba: emeleti fabódé		
10	Intézkedések a fertőzésekkel érintett intézmények esetében 10.1 Digitális munkarend stratégiáját el kell készíteni	10.1 Szeptember első felében készüljön el a munkarend. A szülőket tájékoztassuk. Képzéseket indítsunk nekik. Készüljön el a felmérés a meglévő, otthoni technikai háttérrel, az online oktatás tapasztalatairól. Elemezzük ki ezt! A digitális munkarend stratégiája ennek figyelembe vételével készüljön el.		
11	Kommunikáció	Csak hiteles forrásból!! www.kormany.hu , www.oktatas.hu		
+	Pedagógusok, dolgozók védelme	- online értekezletek - tanári szoba szellőztetése, fertőtlenítése -	?	

Zagyvarékas , 2020.08.31.

A tantestület a fentieket megbeszélte, és elfogadta az eljárásrendet.

.....
intézményvezető

